
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2021 ðiê. 10 êëàñ. 3 òóð

1. Ó ãîñòðîêóòíîìó òðèêóòíèêó ABC êóò ïðè âåðøèíi A äîðiâíþ¹ 45◦. Äîâåäiòü, ùî ïiâïåðèìåòð öüîãî

òðèêóòíèêà ìåíøèé çà ñóìó éîãî âèñîò, ùî ïðîâåäåíi ç âåðøèí B òà C.

2. Ó ïðîñòîìó ãðàôi G âñüîãî n âåðøèí. Ðåáðî e ãðàôà G áóäåìî íàçèâàòè âóçüêèì ìiñöåì, ÿêùî

âåðøèíè ãðàôà ìîæíà òàê ðîçáèòè íà äâi ìíîæèíè A òà B, ùî íå áiëüøå 100 ðåáåð ç'¹äíó¹ âåðøèíè

A òà B ìiæ ñîáîþ òà ðåáðî e ¹ îäíèì ç íèõ. Äîâåäiòü, ùî íå áiëüøå 100n ðåáåð ãðàôà G ¹ âóçüêèìè

ìiñöÿìè.

3. Çíàéäiòü óñi ôóíêöi¨ f : R→ R òàêi, ùî äëÿ âñiõ äiéñíèõ x òà y âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü

f(xy) = yf(x) + x+ f(f(y)− f(x)).

4. Ïîñëiäîâíiñòü {an}∞n=1 çàäàíî íàñòóïíèì ÷èíîì:

a1 ∈ Z; ak+1 = a2k − ak − 1, k > 1.

Äîâåäiòü, ùî ÷èñëà an+1 òà 2n+ 1 ¹ âçà¹ìíî ïðîñòèìè äëÿ âñiõ íàòóðàëüíèõ n.


